Kolokwium 1.1 R.A. 2019/20 - narysowac wykres momentdéw zginajacych.

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1, EA =):

Konstrukcja jest 2 krotnie statycznie niewyznaczalna.

Uktad zastepczy:

Wykresy sit wewnetrznych od jednostkowych sit nadliczbowych:

- od sity X; = 1:
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- od sity X, = 1:

N2 [1]: Mp[1]:
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Przemieszczenia od obcigzenia temperaturay:

2
584 (%-31-51)(“%) - 7.5@@10‘TAt

2
55y = (%-41-5 1><ahﬂ) - 10.0001 i“

Przemieszczenia od jednostkowych sit nadliczbowych:
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Rownania nierozdzielnosSci:
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Rozwigzanie metody sit:
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Wykresy sit wewnetrznych:
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Zadanie przygotowat Karol Boibotowski.



